

Как платить, чтобы не переплачивать?

«Я инвалид II группы. Живу одна, получаю пенсию 209 тысяч рублей, которые, естественно, рассчитаны до копейки: еле-еле свожу концы с концами. Недавно три месяца провела в больнице. А мне за этот срок насчитали пени на квартплату... Кому-то, может быть, несколько «десяток» погоды не сделают, но для меня это непосильная сумма».

«Мы всегда аккуратно платим за квартиру. Но в июне нам не принесли квитанцию из бухгалтерии — сказали, что человек, который рассчитывает наш микрорайон, ушел в отпуск. А потом, месяц спустя, насчитали пени. Справедливо ли это?»

Вот какую информацию мы получили в бухгалтерии ПРЭО Красносельского района. В первом случае следует принести в бухгалтерию справку из больницы, этого достаточно, чтобы сделать перерасчет. Во втором — пени придется уплатить. Дело в том, что в любой сберкассе города можно взять незаполненный бланк квитанции для уплаты за квартиру. Надо было самим заполнить такой бланк по образцу предыдущего месяца. Кстати, если вы собираетесь надолго уезжать или ложиться в больницу и хотите, чтобы не было задолженностей по коммунальным платежам, надо поступить именно так.

Все верно
19 сен. 90